
Il sangue d'Europa: (1939-1943)
- NUE 62
Read More
SKU: 3597
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Pintor Giaimeeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp. LVII,265, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 62 (NUE 62). A cura di Valentino Gerratana. Buon esemplare. rilegato Buono
(Good) (3597)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-sangue-deuropa-1939-1943-nue-62/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Opere complete - NUE 87
Read More
SKU: 3591
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Lautréamonteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp. lxxxix, 550, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 87 (NUE 87). Sopracop. ingiallita. Buon esemplare. Testo a fronte, note e a
cura di Ivos Margoni. rilegato Buono (Good) (3591)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-nue-87/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Rime. Testo critico, introduzione
e note a cura di Gianfranco
Giannini.
Read More
SKU: 3589
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Dante Alighierieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp.XXVI-335, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 64 (NUE 64). Buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3589)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/rime-nue-64/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Che fare? - NUE 122
Read More
SKU: 3588
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Lenin Vladimir I.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
in 16 (18,5x12 cm), pp. CXVI-510, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 122 (NUE 122). A cura di Vittorio Strada. Buon esemplare. rilegato Buono
(Good) (3588)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/che-fare-nue-122/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Tractatus logico-philosophicus e
Quaderni 1914-1916.
Read More
SKU: 3499
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Wittgenstein Ludwigeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
In 8, pp. 270, cartonato editoriale con sovracc. Traduzione di Amedeo G. Conte. Seconda
edizione riveduta. Piccoli strappi e mancanze ai bordi della sovracop. altrimenti molto buono.
rilegato Molto buono (Very Good) (3499)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tractatus-logico-philosophicus-e-quaderni-1914-1916/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Autobiografia di tutti
Read More
SKU: 2877
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Stein Gertrudeeditore: La Tartarugaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. 342, brossura, prima edizione italiana. Libro in ottime condizioni,praticamente come
nuovo. brossura Perfetto (Mint) (2877)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/autobiografia-di-tutti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Cosmologie medievali
Read More
SKU: 2563
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Garfagnini Gian Carloeditore: Loescher
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 316, brossura. Collezione Storia della scienza 4. Timbro campione gratuito alla prima
bianca. In buono stato brossura Buono (Good) (2563)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cosmologie-medievali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Sul problema della cognizione e
in generale dello spirito. (A cura
di Felice Alderiso).
Read More
SKU: 2363
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Spaventa Bernardoeditore: Loescherluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1958

Product Description
In 16 (19 cm), pp. XLIII+156, brossura con fascia editoriale. Carta ingiallita altrimenti ottimo.
brossura Ottimo (Fine) (2363)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sul-problema-della-cognizione-e-in-generale-dello-spirito-a-cura-di-felice-alderiso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Il fatto religioso
Read More
SKU: 2232
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Jean Delumeau a cura dieditore: Società
editrice internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. XII+810. Brossura con bandelle brossura Buono (Good) (2232)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-fatto-religioso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Margherita di Savoia Duchessa
di Mantova e Vice Regina del
Portogallo (1589 - 1655)
Read More
SKU: 2124
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Quazza Romoloeditore: Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1930

Product Description
In-16, pp. VI, (2), 254, brossura editoriale con vignetta in rosso con il motto sabaudo Fert.
Ritratto all'antiporta e numerose tavv. f.t. Tracce di polvere alla cop. e timbro di biblioteca
all'antiporta e al frontespizio. Volume dismesso. Nell'insieme buono. Prima edizione. Collana
storica sabauda brossura Buono (Good) (2124)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/margherita-di-savoia-duchessa-di-mantova-e-vice-regina-del-portogallo-1589-1655/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Le Livre rouge de la cité d'Aoste
Read More
SKU: 1854
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Letey Ventilatici Maria Alda (a cura)editore:
Deputazione Subalpina di Storia Patrialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1956

Product Description
In-8, pp.XLI, 194, (4) con tavole in bianco e nero fuori testo con facsimili del Livre Rouge
originale, brossura editoriale. In buono stato. brossura Buono (Good) (1854)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-livre-rouge-de-la-cit-daoste/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


Le bellezze dell'Orlando Furioso.
Con la trama in prosa dell'intero
poema, con una introduzione
generale sul poema
cavalleresco, saggi sulla
Chanson de Roland, del
Morgante Maggiore e
dell'Orlando innamorato e note
per cura di Luigi Sciuto Salvo
Read More
SKU: 1715
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Ludovico Ariostoeditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1928

Product Description
In 8, pp. 426. Rilegatura mezza tela muta. Carte leggermente brunite rilegato in pelle Buono
(Good) (1715)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-bellezze-dellorlando-furioso-con-la-trama-in-prosa-dellintero-poema-con-una-introduzione-generale-sul-poema-cavalleresco-saggi-sulla-chanson-de-roland-del-morgante-maggiore-e-dellorlando-inn/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

